
 
 

 

Werkstudenten/innen und Praktikanten/innen 

 

Deine Aufgaben: 

• Massenermittlung in Bereichen HKLS und Elektro 

• Unterstützung bei der fachlichen Beratung gebäudetechnischer Anlagenplanung  

• Mitwirkung bei der Entwicklung neuer Methoden zur Energieeinsparung  

• Planungstätigkeiten mit moderner Technik im Bereich Elektro u./o. Heizung/ Lüftung/ 

Klima/ Sanitär 

• Unterstützung bei Planung und Ausschreibungen der TGA-Gewerke über alle 

Leistungsphasen der HOAI 

• Teilnahme an Baustellenbegehungen/Objektüberwachung 

• Unterstützung bei der Termin- und Kostensteuerung 

 

Deine Qualifikation: 

• Du studierst Versorgungstechnik, Gebäudetechnik, Elektrotechnik, Informationstechnik, 

Maschinenbau, Energietechnik oder eine vergleichbare Fachrichtung 

• idealerweise erste AutoCad/ Revit/ BIM-Kenntnisse und Erfahrung im Umgang mit den 

Gewerken der technischen Gebäudeausrüstung 

• Planungskompetenzen 

• gute Kommunikationsfähigkeit 

• sicheres Auftreten 

• Teamfähigkeit 

 

Was bieten wir Dir: 

• Eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem überregional agierenden 

Unternehmen mit hervorragender Zukunftsperspektive 

• Die Mitarbeit an spannenden, überregionalen und prestigeträchtigen Bauvorhaben 

• Eigenverantwortliches Arbeiten und Einbindung in kompetente Projekt-Teams  

• Modernste EDV-Technik und Arbeitsplätze, komplette 3D-Planung mit modernster 

Software und geschulter Inhouse-Kompetenz 

• Bürogebäude in zentraler Innenstadtlage, modernstes Arbeitsumfeld sowie 

Büroausstattung 

• Unbefristetes Arbeitsverhältnis in Voll- oder Teilzeit an einem sicheren Arbeitsplatz 

• Sehr gute Karrierechancen 

• Ständige Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Unternehmensweite Duz-Kultur 

• Kurze Entscheidungswege und flache Hierarchien 

• Ein angenehmes Betriebs- und Arbeitsklima in einem herzlichen und motivierten Team 

• Attraktive Vergütung inkl. Weihnachtsgeld und mehr 

• Regelmäßige Mitarbeiterevents & Sportaktivitäten 



 
 

• Wöchentliches Wellness-Angebot am Arbeitsplatz 

• JobRad 

• Flexible Arbeitszeiten 

 

Wer sind wir: 

Wir sind PI - ein in Flensburg beheimatetes, modernes Planungsbüro für die technische 

Gebäudeausrüstung (TGA). In unserem Hauptsitz sowie in unseren Niederlassungen in Hamburg, 

Berlin und Langenfeld bei Düsseldorf berät, analysiert, plant und überwacht unser rund 50-

köpfiges, kompetentes und zuverlässiges Team deutschlandweite Projekte in allen Gewerken und 

Gebäudetypen. 

Gemeinsam mit unseren Kunden realisieren wir die Bauvorhaben der Zukunft – ökonomisch, 

termingerecht und nachhaltig. 

 

Mehr über uns:  

www.petersen-ingenieure.de 

Instagram: petersen_ingenieure 

Kontakt: kurzer@p-ing.de 

 

 

 


